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ОФК Червен бряг взе важни 3 точки при визитата си на ФК "Витски орли". Срещата,
играна на градския стадион в Тръстеник, завърши с минимална победа за гостуващия
тим, който върви уверено към постигане на основната си цел през настоящия сезон -
класиране в челото на таблицата.

      

През първото полувреме пред отбора на ОФК Червен бряг се откриха няколко удобни
възможности за реализиране на гол, но нападателите на тима нямаха късмет в
завършващата фаза. В 9-та минута Димитър Димов бе изведен от Георги Георгиев зад
защитата на домакините, но слабият удар на младока бе париран от противниковия
страж. В средата на полувремето Велислав Иванов бе оставен непокрит в
наказателното поле на "Витски орли", но изстрелът му мина на сантиметри от левия
страничен стълб. Пет минути по-късно, след поредица от рикошети, коженото кълбо
попадна в краката на централния нападател Калоян Сашев, който стреля от малък
ъгъл, но мощният му удар бе отбит от вратаря на домакините. От своя страна, тимът на
"Витски орли" получи правото да изпълни цели 6 пряк свободни удара, отсъдени за
нарушения на границата на наказателното поле, но изстрелите не затрудниха защитата
на "Червен бряг". В самия край на полувремето Илиев от състава на "Витски орли"
напредна по десния фланг на атаката на своя отбор, елиминира защитниците пред себе
си и центрира опасно в наказателното поле на гостите, но вратарят на червенобрежкия
тим успя да избие топката, отправена към връхлитащия Петков.

  

През вторите 45 минути ситуацията на терена почти не се промени. Гостите
продължиха да нападат, а домакините залагаха предимно на контраатаки. При една от
тях, в 60-та минута, Илиев бе изведен зад защитата на "Червен бряг" и се озова очи в
очи с вратаря Ивайло Славков, но силният му удар бе париран от стража на гостите.
Това бе и преломният момент в срещата. Оттук насетне футболистите на ОФК "Червен
бряг" изнесоха играта в по-предни позиции, настанявайки се трайно в половината на
домакините. В 63-та минута на двубоя треньорът Илиян Здравков прибягна до първата
си смяна - на мястото на ветерана Крум Първанов в игра влезе Велизар Славков. Само 2
минути по-късно Димитър Димов върна с пета топката към току що влезлия Велизар
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Славков, който намери Георги Георгиев в наказателното поле на "орлетата", а
последният откри резултата с техничен удар в долния ляв ъгъл на вратата, пазена от
Иванов. Още в следващата атака играчите на "Витски орли" получиха добра възможност
да изравнят резултата, но ударът на ветерана Тодоров бе избит от отлично игралия в
срещата десен бек Васил Димитров.

  

В 77-та минута на срещата Васил Василев от състава на гостите получи втори жълт
картон и пое преждевременно към съблекалните. Домакините опитаха да упражнят
по-сериозен натиск в оставащите до края на мача минути, но до по-сериозни голови
ситуации не се стигна.

  

В следващия кръг ОФК "Червен бряг" приема тима на ФК "Ботев"(Комарево). Срещата е
с начален час 18:00 и ще бъде играна на градския стадион в Червен бряг.
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